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Úvod1  1.1
Přehled

Návod  k  obsluze
R-Series  R65  V2  a  R80  V2

1.1 Úvod

1 Přehled

Děkujeme ,  že  jste  si  zakoupili  aktivní  studiový  AMT  monitor  PreSonus®  R65  V2  nebo  
R80  V2.  Společnost  PreSonus  Audio  Electronics  navrhla  modely  R65  V2  a  R80  V2  využívající  
vysoce  kvalitní  komponenty,  které  zajišťují  optimální  výkon,  který  vydrží  po  celý  život.

Společnost  PreSonus  Audio  Electronics  se  zavázala  k  neustálému  zlepšování  produktů  a  
vašich  návrhů  si  velmi  vážíme.  Věříme,  že  nejlepším  způsobem,  jak  dosáhnout  našeho  
cíle  neustálého  zlepšování  produktů,  je  naslouchat  skutečným  odborníkům:  našim  
váženým  zákazníkům.  Vážíme  si  podpory,  kterou  jste  nám  projevili  zakoupením  tohoto  
produktu,  a  jsme  si  jisti,  že  si  svůj  R65  V2/R80  V2  užijete!

V  této  příručce  naleznete  tipy  pro  pokročilé  uživatele ,  které  z  vás  rychle  udělají  
odborníka  na  studiové  monitory,  abyste  ze  své  investice  mohli  vytěžit  maximum.

Samonapájené  blízké  monitory  R65  V2  a  R80  V2  se  liší  velikostí  skříně  a  měniče,  dělicí  
frekvencí,  nízkofrekvenčním  rozšířením  a  maximální  hladinou  akustického  tlaku;  všechny  
ostatní  specifikace  jsou  totožné.  Oba  modely  využívají  vlastní  výškový  reproduktor  AMT.  
Tento  design  poskytuje  ultra  rychlou  přechodovou  odezvu  a  konzistentní  
vysokofrekvenční  odezvu.  6,8palcový  výškový  reproduktor  AMT  reprodukuje  jemné  ultra  
vysoké  harmonické  a  dodává  vzduch  a  pocit  prostoru,  který  není  možný  u  tradičních  
kopulovitých  výškových  reproduktorů.  Výsledkem  je,  že  uslyšíte  každou  nuanci  vašeho  mixu  s  úžasnou  jasností  a  soudržností.

O  této  příručce:  Doporučujeme  vám,  abyste  se  pomocí  této  příručky  seznámili  
s  funkcemi,  aplikacemi  a  pracovními  postupy  pro  vaše  studiové  monitory  R-
Series,  než  se  je  pokusíte  připojit  ke  zbytku  vašeho  studiového  vybavení.  To  
vám  pomůže  dosáhnout  lepšího  výkonu  a  výsledků.

Pokud  je  toto  váš  první  pár  studiových  monitorů,  podívejte  se  prosím  do  sekce  
3  pro  podrobnosti  o  jejich  správném  nastavení  ve  vašem  mixovém  prostředí.  
Více  informací  je  k  dispozici  na  www.presonus.com/learn/technical-articles.
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soudržností.

1.2  Registrace  produktu
1 Přehled

Návod  k  obsluze
R-Series  R65  V2  a  R80  V2

PreSonus  se  zavázal  poskytovat  našim  zákazníkům  ty  nejlepší  zkušenosti.

NEBO

Chcete-li  zaregistrovat  svůj  studiový  monitor  řady  R,  přejděte  na  stránku  My.PreSonus.com  
a  postupujte  podle  pokynů  na  obrazovce.

(1)  R65  V2  nebo  R80  V2  aktivní  studiový  monitor  AMT

Váš  balíček  R-Series  obsahuje  následující:

IEC  napájecí  kabel

Z  mého  účtu  PreSonus  si  můžete  prohlédnout  všechny  své  registrace  hardwaru  a  softwaru  

PreSonus;  kontaktujte  podporu;  sledovat  objednávky  a  další.

2

MyPreSonus  je  komplexní  portál  pro  všechny  potřeby  našich  registrovaných  zákazníků.

Rychlý  průvodce  pro  řadu  R

Stáhněte  si  aplikaci  MyPreSonus  z  Apple  App  Store  nebo  Google  Play.

Aktivní  monitory  AMT  Studio

®

www.presonus.com

Co  je  v  krabici

1.2

1.3

Registrace  výrobku

R-Series  R65  V2  a  R80  V2
Rychlý  návod



Připojení
Návod  k  obsluze2  2.1  Připojení  a  ovládání  na  zadním  panelu

R-Series  R65  V2  a  R80  V2

Vstupy

2.1.2  Výkon

2.1 Připojení  a  ovládání  na  zadním  panelu

2.1.1

2 Připojení

Varování:  Neodstraňujte  střední  uzemňovací  kolík  ani  nepoužívejte  adaptér  pro  
uzemnění,  protože  by  mohlo  dojít  k  úrazu  elektrickým  proudem.

Tip  pro  zkušeného  uživatele:  Kdykoli  je  to  možné,  doporučujeme,  abyste  na  svých  studiových  
monitorech  řady  R  používali  symetrické  vstupy  na  linkové  úrovni.  Vyvážené  kabely  a  spoje  jsou  odolné  
vůči  indukovanému  šumu  z  rádiových  frekvencí  a  elektromagnetickému  rušení  (RMI  a  EMI).  Pokud  má  
váš  zdroj  zvuku  pouze  nesymetrické  připojení  (buď  ¼”  TS  nebo  RCA),  doporučuje  se  použít  vstup  RCA.  ¼”  
TS-to-RCA  kabely  a  adaptéry  jsou  snadno  dostupné  ve  většině  obchodů  s  hudebními  potřebami.  Ať  už  
používáte  symetrické  nebo  nesymetrické  vstupy,  vždy  používejte  nejkratší  možnou  délku  kabelu,  
abyste  minimalizovali  riziko  indukovaného  šumu  ve  vašich  studiových  monitorech.

Vstupy  na  úrovni  linky.  Studiové  monitory  řady  R  poskytují  výběr  ze  tří  typů  vstupů  na  úrovni  
linky:  symetrický  XLR,  symetrický  ¼”  TRS  a  nevyvážený  RCA.  Nepřipojujte  k  studiovým  monitorům  
řady  R  současně  více  než  jeden  zdroj.

Vypínač.  Toto  je  vypínač  pro  váš  studiový  monitor  řady  R.  Když  je  váš  studiový  monitor  R-Series  zapnutý,  
rozsvítí  se  modrá  LED  na  předním  panelu.

Připojení  napájení  IEC.  Toto  je  napájecí  vstup  pro  váš  studiový  monitor  řady  R.

Vstupní  zisk.  Nastavuje  úroveň  vstupního  signálu  před  jeho  zesílením.
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R-Series  R65  V2  a  R80  V2
Návod  k  obsluze2  2.1  Připojení  a  ovládání  na  zadním  panelu

Připojení

Tip  pro  zkušeného  uživatele:  Pokud  používáte  subwoofer,  který  nemá  proměnnou  dolní  
propust,  jako  je  tomu  u  PreSonus  Temblor  T10,  použijete  tento  ovládací  prvek  k  nastavení  bodu  
výhybky  pro  váš  systém  2.1.  Informace  o  konfiguraci  systému  2.1  ve  studiu  naleznete  na  adrese  
www.PreSonus.com/Learn/Technical-Articles.

Vysoká  frekvence.  Zesiluje  nebo  omezuje  všechny  frekvence  nad  10  kHz  o  ±6  dB.

Nízká  mezní  hodnota.  Snižuje  úroveň  všech  frekvencí  pod  specifikovanou  frekvencí  (80  nebo  100  
Hz)  se  sklonem  -12  dB/oktávu.  Nastavení  tohoto  ovládacího  prvku  na  Flat  umožňuje  přirozenému  
odvíjení  reproduktoru.

Tip  pro  zkušeného  uživatele:  Ovládací  prvek  Mid  je  špičkový  ekvalizér,  který  vám  umožní  zvýšit  
nebo  snížit  úroveň  frekvenčního  pásma  širokého  2  oktávy  se  středem  na  1  kHz,  což  může  provádět  
jemné  změny  frekvenční  odezvy  vašich  monitorů  řady  R.  Obecně  nebudete  chtít  toto  ovládání  
měnit,  protože  změní  plochou  frekvenční  odezvu  vašich  monitorů  řady  R.  Pokud  byste  však  chtěli  
rychle  napodobit  výkon  spotřebitelských  reproduktorů,  snížení  tohoto  ovládacího  prvku  napodobí  
střední  pásmo,  které  je  charakteristickým  znakem  spotřebitelských  návrhů.

Přepínač  AC  Select.  Vstupní  napájecí  napětí  je  z  výroby  nastaveno  tak,  aby  odpovídalo  zemi,  do  
které  byl  studiový  monitor  řady  R  dodán.  Tento  přepínač  použijte  pouze  v  případě,  že  používáte  
monitor  řady  R  v  zemi,  která  používá  jiné  standardní  napětí,  než  jaké  se  používá  v  zemi,  
kde  jste  monitor  původně  zakoupili.

Střední  frekvence.  Zvyšuje  nebo  snižuje  frekvence  kolem  1  kHz  o  ±6  dB.
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Tip  pro  zkušeného  uživatele:  Ovládání  High  na  studiových  monitorech  R-Series  je  vysokoúrovňový  
EQ  a  zvyšuje  nebo  snižuje  všechny  frekvence  nad  10  kHz.  Tento  ekvalizér  je  velmi  podobný  
ovládání  výšek  na  autorádiu  a  také  může  velmi  rychle  provést  velké  změny  zvuku.  Pokud  se  vám  
zdá,  že  vaše  mixy  jsou  na  jiných  reproduktorových  systémech  příliš  tmavé,  zkuste  tento  ovladač  
snížit.  Příliš  světlý?  Zvedněte  trochu  toto  ovládání.  V  obou  případech  mohou  anomálie  ve  vaší  
místnosti  negativně  ovlivnit  výkon  vašich  studiových  monitorů  řady  R.  Tipy  pro  nastavení  a  
kalibraci  naleznete  v  části  3.

2.1.3  Ovládací  prvky  akustického  ladění



2 Připojení
2.2  Schémata  připojení Návod  k  obsluze

R-Series  R65  V2  a  R80  V2

Schémata  připojení

2.2.1 Základní  nastavení

2.2

5

Tip  pro  zkušeného  uživatele:  Čím  blíže  jsou  vaše  studiové  monitory  ke  stěně  nebo  rohu,  
tím  více  budou  zesíleny  hraniční  basy.  Pokud  si  všimnete,  že  vaše  mixy  postrádají  low-end,  
když  hrajete  mimo  prostředí  mixu,  zkuste  upravit  akustický  prostor,  abyste  vytvořili  
rovnoměrnější  frekvenční  odezvu  a  pomohli  zmírnit  kompaktní  pozici  mixu.  Další  informace  
o  umístění  studiového  monitoru  naleznete  v  části  3.1.

Akustický  prostor.  Snižuje  úroveň  všech  frekvencí  pod  800  Hz  buď  o  -4  dB  nebo  -2  dB,  aby  
se  kompenzovalo  zesílení  basů,  ke  kterému  přirozeně  dochází,  když  je  reproduktor  umístěn  
blízko  stěny  nebo  rohu.  Pokud  lze  monitory  řady  R  umístit  mimo  stěny  ve  vašem  mixážním  
prostoru,  ponechte  tento  ovladač  nastavený  na  0  dB.

Kvantová

R65  V2 R65  V2



Připojení R-Series  R65  V2  a  R80  V22
2.2  Schémata  připojení Návod  k  obsluze

T10  třes

E5

R80  V2

Kvantová

E5

R80  V2
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2.2.2  Pokročilé  nastavení  s  ovladačem  monitoru  a  přepínáním  reproduktorů

0



3 R-Series  R65  V2  a  R80  V2
Návod  k  obsluze3.1  Monitorování  umístění  a  nastavení  akustického  prostoru

Průvodce  aplikací

3.1 Monitorujte  umístění  a  nastavení  akustického  prostoru

•  Když  jsou  studiové  monitory  řady  R  umístěny  blíže  k  zadní  stěně,  
nastavte  akustický  prostorový  přepínač  na  -2  dB.

Když  je  monitor  umístěn  blízko  stěny  nebo  v  rohu,  bývají  nízké  frekvence  zdůrazněny  
více,  než  když  je  monitor  v  určité  vzdálenosti  od  jakékoli  hranice  místnosti.  Běžně  
označované  jako  „okrajové  zesílení  basů“  je  nejvýraznější,  pokud  je  monitor  v  rohu  
a  méně  výrazné,  ale  stále  přítomné,  pokud  je  monitor  blízko  jedné  stěny.  Zatímco  
zvýšená  odezva  basů  může  být  v  poslechovém  prostředí  žádoucí,  pro  studiové  
mixování  to  může  způsobit,  že  mixy  budou  znít  příliš  jasně  při  přehrávání  na  
spotřebitelských  stereo  systémech,  protože  zvukový  inženýr  instinktivně  sníží  obsah  
basů  v  mixu,  aby  vyvážil  to,  co  slyší.  ve  studiu.

Před  umístěním  studiových  monitorů  do  mixážního  prostředí  umístěte  stůl  nebo  stojany  
na  monitory  tak,  aby  vaše  reproduktory  byly  alespoň  8  až  12  palců  od  stěn  a  rohů.  
To  bude  dostatečné  k  tomu,  aby  se  zabránilo  dopadu  zvukových  vln  na  stěnu  a  
odrazu  zpět  k  vám,  což  by  způsobilo  zrušení  fáze  a  další  potenciálně  škodlivé  
akustické  interakce.  To  nemusí  být  vždy  možné  a  existuje  několik  způsobů,  jak  zmírnit  
stísněné  prostory  pro  míchání.

Pokud  vaše  mixážní  prostředí  poskytuje  dostatek  prostoru  pro  vaše  studiové  
monitory,  které  mají  být  umístěny  mimo  hranice  místnosti,  ponechte  
přepínač  Acoustic  Space  na  0  dB,  protože  by  neměl  být  nutný  žádný  útlum  basů.

•

7

Pokud  jsou  vaše  studiové  monitory  řady  R  blízko  rohů  
místnosti,  začněte  nastavením  přepínače  Acoustic  Space  na  -4  
dB.  To  zajistí  největší  útlum  basů.

•

Pro  kompenzaci  tohoto  jevu  je  každý  studiový  monitor  PreSonus  
vybaven  ovladačem  Acoustic  Space,  který  omezí  všechny  frekvence  
pod  800  Hz  o  zadanou  hodnotu:

3 Průvodce  aplikací

Reproduktory  8"  až  12"  od  stěny



3 R-Series  R65  V2  a  R80  V2
Návod  k  obsluze3.1  Monitorování  umístění  a  nastavení  akustického  prostoru

Průvodce  aplikací

3  stopy

Na  rozdíl  od  jiných  monitorů,  které  lze  umístit  horizontálně  nebo  vertikálně,  tento  design  vyžaduje,  
aby  byly  monitory  řady  R  vždy  umístěny  ve  vertikální  orientaci.

Konstrukce  vlnovodu  řady  R  zajišťuje  širší  horizontální  pokrytí  s  těsným  vertikálním  rozptylem,  který  

pomáhá  omezit  rané  odrazy  od  vašeho  stolu  nebo  konzole.

2  stopy

Pokud  je  to  možné,  měla  by  být  vaše  mixážní  pozice  umístěna  na  střed  stěny,  protože  to  
zajistí  vyváženější  poslechovou  pozici.  Umístěte  reproduktory  tak,  aby  byly  ve  stejné  vzdálenosti  
od  stran  místnosti.  To  znamená,  že  pokud  je  váš  levý  reproduktor  šest  stop  od  stěny  doleva  a  
dvě  stopy  od  stěny  za  ní,  pravý  reproduktor  by  měl  být  šest  stop  od  stěny  vpravo  a  dvě  

stopy  od  stěny  za  vámi.  Vycentrováním  pozice  mixu  bude  váš  monitorovací  systém  poskytovat  
spolehlivější  nízkofrekvenční  srozumitelnost.  V  obdélníkové  místnosti  je  nejlepší  postavit  podél  
jedné  z  dlouhých  stěn,  zejména  v  menší  místnosti.  Tím  se  minimalizují  problémy  způsobené  odrazy  
od  bočních  stěn.

Kdykoli  lidé  mluví  o  poslechu  reproduktorových  soustav,  mluví  o  „sladkém  
místě“.  Jak  již  bylo  zmíněno,  jedná  se  o  střední  polohu  mezi  dvěma  stranami  stereo  

systému,  kde  se  reproduktory  překrývají,  a  zde  bude  stereo  obraz  nejlepší.

Stejně  jako  není  dobrý  nápad  nastavit  pozici  mixu  v  rohu,  není  dobrý  nápad  vytvořit  roh  s  pozicí  
mixu.  Ujistěte  se,  že  vzdálenost  od  reproduktoru  ke  stěně  za  ním  je  jiná  než  vzdálenost  od  
nejbližší  boční  stěny.  Pokud  je  například  váš  levý  reproduktor  jednu  stopu  od  stěny  nalevo,  

neměl  by  být  ani  jednu  stopu  od  stěny  za  ním.
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3  stopy

60˚60˚



Návod  k  obsluze3  3.2
R-Series  R65  V2  a  R80  V2

Kalibrace  pomocí  85  dB  SPL  „Standard“  Reference
Průvodce  aplikací

Vysokofrekvenční  obsah  je  mnohem  více  směrový  než  nízkofrekvenční  obsah.

Po  správném  umístění  studiových  monitorů  a  poslechové  pozice  je  užitečné  
nastavit  všechny  úrovně  ve  studiu,  abyste  optimalizovali  každý  komponent.  
Věnovat  čas  správné  kalibraci  reproduktorů  může  být  v  tomto  ohledu  velmi  
cenné  a  poskytne  vám  také  skvělý  výchozí  bod  pro  odstraňování  problémů  nebo  
dolaďování  vašeho  mixážního  prostředí.

9

V  ideálním  případě  by  studiové  monitory  pro  blízké  pole,  jako  je  řada  R,  měly  
být  umístěny  tak,  aby  vysokofrekvenční  měniče  (běžně  známé  jako  „výškové  
reproduktory“)  byly  ve  stejné  výšce  jako  vaše  uši,  když  sedíte  v  pozici  mixu.

Vytvoření  sweet  spotu  je  poměrně  snadné.  Jednoduše  natočte  každý  
reproduktor  tak,  aby  výškové  reproduktory  tvořily  s  vaší  hlavou  
rovnostranný  trojúhelník  –  to  znamená,  že  reproduktory  jsou  od  sebe  ve  
stejné  vzdálenosti  jako  od  vás.  Monitory  by  měly  být  nakloněny  nebo  „na  
špičce“,  aby  každý  směřoval  k  uchu,  nikoli  přímo  před  sebe.

Měřič  SPL  by  měl  být  držen  na  délku  paže,  s  mikrofonem  namířeným  do  středu  mezi  
levým  a  pravým  reproduktorem  (kde  bude  vaše  hlava),  pod  úhlem  45  stupňů,  aby  
bylo  zajištěno  přesné  čtení.  Pokud  je  váš  měřič  SPL  zároveň  vaším  mobilním  telefonem,  
ujistěte  se,  že  váš  prst  nebo  pouzdro  na  mobilní  telefon  nezakrývá  mikrofon!

Při  kalibraci  referenčních  monitorů  ve  studiu  by  měla  být  akustická  hladina  
nebo  hladina  akustického  tlaku  (SPL)  měřena  z  pozice  mixu  ve  výšce  uší  vsedě.  
Na  trhu  je  řada  skvělých  aplikací  pro  měření  SPL  pro  chytré  telefony  a  mnohé  
jsou  zdarma!  Přesné  měřiče  SPL  můžete  také  najít  ve  svém  oblíbeném  
místním  obchodě  s  elektronikou.

Díky  tomu  můžete  přesněji  slyšet,  co  se  děje,  pokud  jsou  vysoké  frekvence  
nasměrovány  na  vaše  ucho.  Jakmile  vytvoříte  sladkou  tečku,  posaďte  se  a  ujistěte  
se,  že  vaše  uši  jsou  v  úrovni  středu  výškového  reproduktoru.

Hlavním  účelem  kalibrace  reproduktorů  je  zajistit,  aby  se  konkrétní  naměřená  úroveň  
zvuku  ve  vašem  DAW  nebo  na  vašem  mixpultu  rovnala  předem  stanovenému  SPL  
ve  vašem  studiovém  prostředí.  V  závislosti  na  metodě  a  referenčních  úrovních  
použitých  během  kalibrace  může  správná  kalibrace  pomoci  snížit  nežádoucí  hluk,  
minimalizovat  riziko  poškození  vašich  studiových  monitorů  a  vašich  uší,  maximalizovat  
referenční  schopnosti  různých  typů  reproduktorů  a  zajistit,  abyste  slyšeli  zvuk  co  nejpřesněji.  jak  je  to  možné.

Kalibrace  pomocí  85  dB  SPL  „Standard“  Reference3.2



Průvodce  aplikací
3  3.2 Návod  k  obsluzeKalibrace  pomocí  85  dB  SPL  „Standard“  Reference

R-Series  R65  V2  a  R80  V2

3.  Otočte  výstup  zdroje  zvuku  (audio  rozhraní,  mixážní  pult  nebo  reproduktor

9.  Zastavte  růžový  šum  a  znovu  zapněte  levý  reproduktor.  Pusťte  si  z  reproduktorů  nějakou  
programovou  hudbu,  kterou  znáte,  a  posaďte  se  do  mixovací  pozice.  Možná  budete  
muset  doladit  umístění  reproduktorů,  dokud  nebude  zvuk  vyvážený  a  nebudete  mít  pěkné,  
široké  místo,  ze  kterého  můžete  mixovat.

nastavení.

8.  Pomalu  zvyšujte  vstupní  citlivost  (hlasitost)  vašeho  pravého  reproduktoru,  dokud  
akustická  hladina  testovacího  tónu  nedosáhne  82  dB  SPL.

2.  Začněte  nastavením  vstupní  citlivosti  vašich  monitorů  R-Series  na  nejnižší  hodnotu

7.  Vypněte  levý  reproduktor.

6.  Při  měření  výstupní  úrovně  SPL  metrem  začněte  pomalu  zvyšovat  vstupní  citlivost  (hlasitost)  levého  
reproduktoru,  dokud  akustická  hladina  testovacího  tónu  nedosáhne  82  dB  SPL.  Když  oba  
reproduktory  hrají  současně,  celkový  SPL  se  zvýší  asi  o  +3  dB  (85  dB).

Levý  výstup  by  měl  být  připojen  k  reproduktoru  na  levé  straně.  Správný  výstup  by  
měl  být  připojen  k  reproduktoru  napravo.

1.  Připojte  hlavní  výstupy  vašeho  zdroje  zvuku  k  vašim  studiovým  monitorům.

5.  Zapněte  výstupy  vašeho  primárního  audio  zdroje  na  nastavení  jednotkového  zisku.  „Unity  gain“  je  
nastavení,  při  kterém  není  úroveň  signálu  ani  zesílena,  ani  zeslabena.  Obvykle  je  označena  „0“  
nebo  „U“  na  faderu  nebo  knoflíku  úrovně  audio  zařízení.  V  mnoha  digitálních  rozhraních  a  
digitálních  zařízeních  je  maximální  úrovní  zařízení  také  nastavení  zisku  jednoty.  Další  informace  
o  úrovních  a  nastaveních  naleznete  v  uživatelské  příručce  vašeho  zvukového  zařízení  
nebo  na  webu  výrobce.  Neměli  byste  slyšet  růžový  šum.  Pokud  tak  učiníte,  opakujte  krok  2.

váš  primární  zdroj  zvuku.

Cílem  této  standardní  referenční  kalibrace  je  zajistit,  že  když  výstupní  měřiče  ve  vašem  DAW  
nebo  mixu  registrují  0  dB,  SPL  na  vaší  mixovací  pozici  je  85  dB.

Pravý  a  levý  monitor  byste  měli  kalibrovat  nezávisle,  abyste  zajistili,  že  oba  monitory  budou  
nastaveny  na  stejnou  akustickou  úroveň.  To  zajistí,  že  vaše  stereo  mixy  budou  vyvážené  a  budou  
se  dobře  překládat  napříč  různými  reproduktorovými  systémy.

4.  Přehrávejte  růžový  šum  v  plné  šířce  pásma  20  Hz  až  20  kHz  při  0  dB  prostřednictvím  výstupů
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Poznámka:  Pokud  máte  mezi  zdrojem  zvuku  a  vašimi  monitory  připojené  nějaké  externí  
procesory  (ekvalizéry,  limiter  atd.),  odpojte  je  nebo  je  přemosťujte.  Pokud  je  vaším  zdrojem  
zvuku  mixážní  pult,  ujistěte  se,  že  je  vynulován.

řídicí  zařízení)  na  nejnižší  nastavení.

Poznámka:  Pokud  je  85  dB  pro  vaši  místnost  příliš  hlasitých,  buď  z  důvodu  omezení  hluku  nebo  proto,  
že  je  místnost  příliš  malá,  můžete  zopakovat  výše  uvedené  kroky  kalibrace  a  nastavit  každý  
reproduktor  na  79  dB.  Důležité  je,  že  oba  reproduktory  jsou  nastaveny  na  stejnou  úroveň  SPL,  
nikoli  na  úroveň  samotnou.



4  Zdroje R-Series  R65  V2  a  R80  V2
Návod  k  obsluze4.1  Technické  specifikace

4.1 Technické  specifikace

Vrchol  SPL  na  1M

1  -  Nevyvážené  RCA

8”  tkaný  kompozit

Vyrovnaný

Ekvivalentní  ø  membrány

Kužel  typu  A

1  -  Vyvážený  XLR

R65  V2  a  R80  V2

Dělicí  frekvence

R80  V2

Nastavení

Třída  A/B,  75W

LF  řidič

3” (76  mm)

45  Hz  –  22  kHz

20  kΩ

Rozsah  hlasitosti

R65  V2

104  dB

Výkon  LF  zesilovače

AMT

R65  V2

HF  driver  (R65  V2  a  R80  V2)

Nevyvážený

2,7  kHz

+/-  6dB  police  @  10kHz

HF  ovládání

1  -  Vyvážený  ¼”  TRS

R65  V2

Třída  A/B,  65W

6,5”  tkaný  kompozit

Vstupní  impedance  (R65  V2  a  R80  V2)

R65  V2

Membrána

10  kΩ

40  Hz  –  22  kHz

Výkon  HF  zesilovače

R80  V2

R65  V2  a  R80  V2

107  dB

6,8  palce2  (4400  mm2)

Typ

Typ
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Frekvenční  odezva  (-3  dB)

2,6  kHz

R80  V2

R80  V2

4 Zdroje

IINPUTS  (R65  V2  a  R80  V2)

VÝKON

UŽIVATELSKÉ  OVLÁDÁNÍ  (R65  V2  a  R80  V2)
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Návod  k  obsluze4.1  Technické  specifikace

Nastavení

Plochý,  80  Hz  nebo  100  Hz

(Šířka/Výška/Hloubka)

Podzvukový  filtr

19,8  lb  (9  kg)

100-120V  ~50/60  Hz  nebo  220-240V  ~50/60  Hz

R80  V2

Přes  teplotu

Nízký  střih

Nastavení

Hmotnost

RF  rušení

R65  V2  a  R80  V2

8” (203  mm)/  13” (328  mm)/  10,3” (261  mm)

R65  V2  a  R80  V2

Akustický  prostor

Externí  síťová  pojistka

R65  V2
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14,7  lb  (6,65  kg)

Nastavení

Přechodné  zapínání/vypínání

Vinylem  laminovaná  MDF

Omezení  výstupního  proudu

R65  V2

+/-  6  dB  @  1  kHz

Řízení  střední  frekvence

9,5” (241  mm)/  15” (379  mm)/  12” (309  mm)

Ploché,  -2dB  nebo  -4dB

R80  V2

FYZICKÝ

SKŘÍŇ

OCHRANA  (R65  V2  a  R80  V2)

NAPÁJENÍ



4.2  Odstraňování  problémů
4 Zdroje

Návod  k  obsluze
R-Series  R65  V2  a  R80  V2

Odstraňování  problémů4.2

Spálená  pojistka  může  uvnitř  vypadat  černě  nebo  drát  uvnitř  může  vypadat  jako  
přerušený.  Velmi  černá  pojistka  je  známkou  toho,  že  mohlo  dojít  ke  zkratu.  Zkuste  vyměnit  
pojistku  za  novou.  Oba  pojistky  R65  V2  a  R80  V2  používají  a  dodávají  se  se  dvěma  
pojistkami  T2AL  v  oblastech  využívajících  100-120voltovou  energetickou  infrastrukturu  
a  pojistkami  T1AL  v  oblastech  provozujících  220-240voltovou  energetickou  infrastrukturu.  
Pokud  potřebujete  vyměnit  pojistku,  buďte  opatrní,  abyste  použili  správnou  pojistku  pro  vaši  oblast.

Hučení.  Obvykle  je  brum  způsoben  zemní  smyčkou.  Ověřte,  že  všechna  zvuková  zařízení  jsou  
připojena  ke  stejnému  zdroji  napájení.  Pokud  nepoužíváte  kondicionér,  důrazně  
doporučujeme,  abyste  jej  přidali.  Nejen,  že  to  pomůže  minimalizovat  brum,  ale  lépe  
ochrání  vaše  zařízení  před  přepětím,  výpadky  atd.
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Pouzdro  pojistky  je  umístěno  přímo  pod  připojením  napájecího  kabelu  IEC.

Žádný  zvuk.  Pokud  se  zdá,  že  se  váš  studiový  monitor  R-Series  zapíná,  ale  při  
přehrávání  zvuku  ze  zdroje  zvuku  neslyšíte  žádný  zvuk  (světla  svítí,  ale  nikdo  není  
doma),  nejprve  se  ujistěte,  že  kabel  propojující  váš  zdroj  zvuku  s  monitorem  funguje  
správně.  Také  ověřte,  že  je  ovladač  Input  Gain  nastaven  tak,  aby  poskytoval  
dostatečnou  amplitudu  signálu.

Kdykoli  je  to  možné,  používejte  symetrické  kabely.  Pokud  vaše  audio  zařízení  nenabízí  
symetrický  výstup,  můžete  jej  připojit  k  přímému  boxu,  který  zajistí  zemně-zdvihový  
spínač  a  symetrický  výstup.  Nakonec  se  ujistěte,  že  vaše  audio  kabely  nevedou  v  blízkosti  
napájecích  kabelů,  a  použijte  kabely,  které  mají  vhodnou  délku  pro  vaši  aplikaci.  Použití  
příliš  dlouhých  kabelů  nejen  zvyšuje  riziko  šumu,  ale  zvyšuje  pravděpodobnost,  že  kabely  
budou  stočeny,  což  v  podstatě  vytvoří  anténu,  která  zachytí  všechny  druhy  rušení  zvuku.

Bez  síly.  Nejprve  se  ujistěte,  že  je  váš  studiový  monitor  R-Series  zapojen.  Pokud  je  
připojen  ke  kondicionéru  napájení,  ověřte,  že  je  kondicionér  zapnutý  a  funguje.  
Pokud  problém  přetrvává,  odpojte  napájecí  kabel  od  studiového  monitoru  a  
zkontrolujte  pojistku  na  zadním  panelu.



Večeře  je  nachystaná

Ingredience:

Návod  na  vaření:

Přidaný  bonus:  Dříve  přísně  tajný  recept  PreSonus  na…

Červené  fazole  a  rýže

•  2  lžičky.  kóšer  sůl

5.  Zavřete  tlakový  hrnec  a  přiveďte  na  plný  tlak  na  vysokou  teplotu.

Další  názvy  produktů  uvedené  v  tomto  dokumentu  mohou  být  ochrannými  známkami  příslušných  společností.  Všechny  specifikace  se  mohou  bez  upozornění  

změnit...  kromě  receptu,  který  je  klasický.

•  ½  čerstvé  petrželky

4.  Přidejte  zeleninový  vývar,  dokud  nebudou  fazole  a  zelenina  zakryté.

Windows  je  registrovaná  ochranná  známka  společnosti  Microsoft,  Inc.  v  USA  a  dalších  zemích.

Mac,  macOS,  iOS  a  iPadOS  jsou  registrované  ochranné  známky  společnosti  Apple,  Inc.,  v  USA  a  dalších  zemích.

•  1  polévková  lžíce.  Old  Bay  koření

3.  Vmíchejte  Old  Bay,  petržel  a  sůl.

cibule  je  průsvitná.

•  6-8  C  zeleninový  vývar

©2021  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  Všechna  práva  vyhrazena.  AudioBox  USB,  Capture,  CoActual,  EarMix,  Eris,  FaderPort,  FireStudio,  MixVerb,  Notion,  PreSonus,  PreSonus  AudioBox,  QMix,  

RedLightDist,  SampleOne,  Sceptre,  StudioLive,  Temblor,  Tricomp  a  WorxAudio  jsou  registrované  ochranné  známky  společnosti  PreSonus  Audio  Electronic,  Inc.  Studio  One  je  registrovaná  
ochranná  známka  společnosti  PreSonus  Software  Ltd.

10.  Podávejte  s  rýží  s  horkou  omáčkou  a  grilovanou  klobásou  Andouille  (volitelně).

•  1  velká  zelená  paprika  (nakrájená  na  kostičky)

2.  V  tlakovém  hrnci  rozehřejte  olivový  olej  na  střední  stupeň.  Smažte  cibuli,  celer,  papriku,  fazole  a  šunku  (pokud  ji  používáte),  dokud

1.  Opláchněte  červené  fazole  ve  studené  vodě.

•  3  řapíkatý  celer  (nakrájený  na  kostičky)

9.  V  případě  potřeby  dochuťte  solí  a  pepřem.

•  1  velká  cibule  (nakrájená  na  kostičky)

8.  Odstraňte  víko  a  rozdrťte  šťouchadlem  na  brambory  do  krémova.

7.  Nechte  tlak  přirozeně  klesnout  (20-30  minut).

•  1  lb  sušených  červených  fazolí

•  1  uzená  kýta  (volitelné)

•  2  tb.  olivový  olej

6.  Snižte  teplotu  na  minimum  a  udržujte  plný  tlak.  Vařte  40  minut.
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